[bookmark: _GoBack]Inwestuj lub zdobądź finansowanie firmy z Future Capital

Rozwiązanie alternatywne wobec kredytu dla przedsiębiorców - bez BIK i bez zależności od decyzji banków? Inwestycje, które dzięki którym możesz zyskać znacznie więcej niż na lokatach bankowych? W Future Capital to możliwe! Nowoczesna platforma pożyczek społecznościowych łączy osoby, które potrzebują środków na rozwój własnego biznesu z inwestorami, którzy szukają atrakcyjnych możliwości ulokowania posiadanego kapitału.

Rozwój każdego biznesu wymaga zaangażowania środków. Wielu przedsiębiorców znajduje się w sytuacji, w której brak bankowego finansowania przekreśla plany rozszerzenia działalności, zdobycia nowych rynków czy wprowadzenia kolejnego produktu. Natomiast osoby chcące zainwestować posiadane wolne środki finansowe stają przed wieloma pytaniami. W co zainwestować pieniądze? Jak pomnożyć kapitał? Jak wybrać bezpieczną inwestycję? Bankowe lokaty to najpopularniejsza forma inwestowania, jednak oferowane  oprocentowanie jest najczęściej niskie i niezadowalające dla inwestorów.

Zysk od 7% do 15% w skali roku.  

Pieniądze, które nie są inwestowane tracą na wartości – inflacja sprawia, że z każdym rokiem nasze oszczędności są coraz mniej warte. Future Capital pokazuje, że nie potrzeba wielkiej fortuny, żeby poważnie zacząć myśleć o pomnażaniu zgromadzonych środków. Wystarczy już  1 000 by za pośrednictwem platformy rozpocząć czerpanie wymiernych zysków z inwestowania w pożyczki społecznościowe dla firm. Dzięki wsparciu prawnemu i formalnemu pracowników Future Capital wszystkie transakcje są bezpieczne, zaś umowy – jasne i przejrzyste.

Pieniądze na rozwój przedsiębiorstwa od prywatnych inwestorów.

Z Future Capital zyskują nie tylko inwestorzy, lecz przede wszystkim pożyczkobiorcy, których firmy dzięki zastrzykowi gotówki mogą się prężnie rozwijać. Pożyczki społecznościowe umożliwiają zmianę skali biznesu na większą. Dzięki temu możesz  pozyskać nowych klientów, a przez to zarobić znacznie więcej pieniędzy.
Aby poznać wszystkie korzyści płynące ze współpracy z Capital Club wystarczy odwiedzić stronę internetową www.futurecapital.pl i wypełnić formularz kontaktowy.
